

Спасибо, товарищи артисты

Не так-то уж часто балуют тружеников нашего района своими выступлениями профессиональные артисты. Поэтому особенно радостным для нас был проезд в село Бутка Ирбитского драматического театра имени А. Н. Островского. Были показаны три спектакля: «Женитьба Белугина» и «Последняя жертва» А. Островского, «Ошибка Анны» К. Фина. Они прошли с большим успехом. Зрители горячо приняли артистов и от души поблагодарили их. Особенно хотелось отметить игру артистов А. Гончаровой, С. Дудкина и других.

БУШМАНОВА — колхозница сельхозартели имени Ленина, **ЛИПНЯГОВА** — работник сберкассы, **КУРЯВЕНКО** — работница типографии и другие.

Уральский рабочий
г. Свердловск

9 3 4 В Г 1957